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5点×2問

2

あ 5 い 259

A 8本 B 16本

ア 5 イ 8

5点×10問

※(1)(4)(8)は組んで

3

3点×2問

4

3点×2問

5

3点×2問

6

3点×2問

7

3点×2問

8

角ＡＩＢ＋角ＨＩＦ＝９０°となるため、ア＝１８０－９０＝９０°となる。

角イ＝角ＩＦＨであり、また三角形ＩＢＦは直角に等辺三角

形であるため、角ＢＩＦは４５°となり、

角イ＋角ウ＝９０ー４５＝４５°となる。

5点×2問

※解答は全て当塾の責任で作成しました。

※上記の配点は予想配点です。(算数100点)

令和3年度　愛知淑徳中学校　入学試験問題解答【算数】

45°

(1) (2)

8/3㎠ 4/3㎝

3通り 15通り

(1) (2)

120m/分 780m
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(10)

(2)

(1)

12.8% 25%

(1) (2)

18.84㎡ 65.94㎡

(1) (2)

(1) (2)

(9)

(5)

0.5㎝

25人

(6)

438ｇ

(7)

93°

① ② ④

(3)

330円

(4)

2分47秒
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